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Умови проведення
І міського конкурсу юних екскурсоводів

музеїв при навчальних закладах м. Києва

Загальні положення

І міський конкурс юних екскурсоводів музеїв при навчальних закладах м. Києва, що перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України, (далі – конкурс) – це підведення підсумків роботи музеїв, обмін досвідом роботи, своєрідна школа майстерності.

Мета і завдання конкурсу:

· вивчення та популяризація досвіду роботи музеїв при навчальних закладах;

· удосконалення пошукової та просвітницької роботи музеїв при навчальних закладах;

· формування в учнів практичних умінь та навичок пошукової та дослідницької діяльності;

· сприяння розвитку краєзнавчого руху та пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді;

· виховання історичної пам’яті, національної свідомості учнівської молоді, поглиблення духовної єдності поколінь.
Керівництво конкурсом
Загальне керівництво конкурсом здійснює Українська асоціація музеїв навчальних закладів у особі Педагогічного музею Академії педагогічних наук України та Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму у рамках спільного проекту «Дитячий музейний центр».
До журі конкурсу входять представники Академії педагогічних наук України, Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму, члени міської оглядової комісії ГУОН, державних музеїв, методисти, керівники музеїв при навчальних закладах.

Учасники  конкурсу
До участі в конкурсі запрошуються юні екскурсоводи музеїв при навчальних закладах м. Києва (один екскурсовод від музею). Для участі у конкурсі до 5 лютого 2010 року необхідно подати заявку до Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму (вул. Саперне поле, 26,                    тел./факс 529-43-58,   e-mail: mcdut@ukr.net ), в якій зазначити: 
· прізвище, ім’я учасника, район, навчальний заклад, клас;

· тему екскурсії;
· прізвище, ім’я, по батькові керівника музею або особи, яка підготувала екскурсовода;
· контактні телефони.
Терміни та порядок проведення конкурсу
Конкурс проводиться у два тури:

1-й тур  -  лютий 2010 р. -  відбірковий (проводиться в районах міською комісією). За підсумками відбіркового туру формується команда учасників фіналу.

Для участі у відбірковому турі юні екскурсоводи повинні підготувати фрагмент екскурсії по експозиції свого музею тривалістю не більше 5-ти хвилин. Бажано проілюструвати розповідь мультимедійною презентацією або наочними матеріалами, фотографіями тощо.

Оцінка майстерності учасників (незалежно від віку) буде здійснюватися за такими критеріями: 
- володіння матеріалом, компетентність екскурсовода – 10 балів;

- вміння зв’язати розповідь з показом експонату – 10 балів;

          - культура мови екскурсовода, емоційність, комунікативна культура (діалог екскурсовода та екскурсантів), артистизм, постановка голосу – 10 балів;

- дидактичний підхід (орієнтація на певний вік екскурсантів) – 3 бали.
Відбірковий тур буде проходити:

Печерський, Голосіївський райони -  17  лютого 2010 р. в приміщенні Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму (вул. Саперне поле, 26);

Дарницький, Деснянський, Дніпровський райони, 
професійно-технічні навчальні заклади -  11 лютого 2010 р. в приміщенні Вищого комерційного училища КНТЕУ (вул. Кіото, 23, ст.. метро «Лісова»);
Оболонський, Подільський райони -    15лютого 2010 р. в приміщенні СШ № 20 (Оболонський проспект, 32-Б, ст.метро «Героїв Дніпра»);
Солом'янський, Шевченківський райони - 18 лютого 2010 р. в  приміщенні СШ № 102 (вул. Шулявська, 10/12, ст.метро «Політехнічний інститут);  

Святошинський район - 9 лютого 2010 р. в приміщенні Центру позашкільної роботи Святошинського р-ну «Північне сяйво» (пр. Перемоги, 136, ст. метро «Житомирська»).
Початок о 14.00.

2-й тур –  фінал міського конкурсу відбудеться у період з 22 по 26 березня 2010 р. об 11.00 у Педагогічному музеї України (міський Будинок вчителя,  вул. Володимирська, 57).

Конкурс для учасників фіналу включає: 
1. Домашнє завдання: презентувати музей навчального закладу          (2-3 хвилини), використовуючи під час розповіді  інформацію про найцікавіші елементи музейної збірки  – 10 балів. 
2. Конкурсне завдання № 1: підготувати розповідь (до 2-х хв.) про     музейний предмет, наданий журі – 10 балів.

3. Конкурсне завдання № 2: виконати тестові завдання  з історії Києва – 10 балів; 
4. Фотовікторина для вболівальників «Мій Київ». Набрані уболівальниками бали зараховуються учаснику конкурсу.
Домашнє завдання та конкурсне завдання № 1 журі оцінює відкритим голосуванням.
Підведення підсумків та нагородження учасників конкурсу
За підсумками ІІ туру конкурсу кращі юні екскурсоводи музеїв при навчальних закладах м. Києва будуть нагороджені дипломами Академії педагогічних наук України.
