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УМОВИ

проведення 46 туристського  та ІІІ краєзнавчого зльотів юних туристів 
м. Києва, присвячених 20-річниці незалежності України

I. МЕТА

Метою зльотів є виховання національної свідомості, почуття патріотизму підростаючого покоління, підведення підсумків розвитку дитячо-юнацького туризму протягом року, подальшого удосконалення туристсько-краєзнавчої роботи, обмін кращим досвідом та заохочення юних туристів м. Києва до занять туризмом та краєзнавством.

II. ПРОГРАМА ЗЛЬОТІВ
     Зльоти проводяться за двома напрямами:

· туристсько-краєзнавчий;

· туристсько-спортивний.
Види змагань зльоту туристсько-краєзнавчого напряму:


1.  Краєзнавчо-пізнавальний «Квест»;
        2.  Краєзнавчі майстерні :

· «Живі сліди історії» (історичне краєзнавство);
· «Із сивини століть» (археологічне краєзнавство);
· «Із батьківської криниці» (етнографічне краєзнавство);
        3.  Огляд-конкурс «Театралізоване свято «Обрядове дійство».
Види змагань зльоту туристсько-спортивного напряму:

         1. Техніка пішохідного туризму. «Крос-похід» (особисто-командний);
        2. Техніка пішохідного туризму. «Смуга перешкод» (командна);
        3. «Суперспринт» (особистий);
        4. Спортивне орієнтування (командне, естафета).
Туристські конкурси:   
1. Огляд-конкурс на краще оформлення туристського табору;
2. Фестиваль туристської самодіяльності;
3. Конкурс фотографій «З Україною в серці»;
4. Конкурс «В’язання вузлів»;
5. Конкурс керівників команд.
III. ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ
Зльоти проводяться   19 - 21 травня  2011 року.

Місце проведення зльотів - с. Плюти, Обухівський район Київської області (Козинське лісництво).

Нарада представників команд відбудеться 19 квітня  2011 року                                о 17.00 в приміщенні Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму                                         (вул. Саперне поле, 26, тел. 529-43-58 - директор Центру, тел. 529-10-57 - відділ організаційно-масової роботи МЦДЮТ).

IV. КЕРІВНИЦТВО ЗЛЬОТАМИ
Загальне керівництво підготовкою та проведенням зльотів здійснюється Міжнародним центром дитячо-юнацького туризму м. Києва.

 Безпосереднє проведення всіх видів змагань і конкурсів на зльотах покладається на Головну суддівську колегію (ГСК), затверджену директором МЦДЮТ.

V. УЧАСНИКИ ЗЛЬОТІВ
 До участі у змаганнях допускаються кращі команди навчальних закладів районів м. Києва, а також, команди туристських клубів, позашкільних навчальних закладів – активні учасники  районних та міських змагань зі спортивного туризму, спортивного орієнтування, краєзнавчих, науково-дослідницьких конкурсів, що проводились в м. Києві протягом 2010-2011 навчального року.

Вікові групи


молодша вікова група    -   1998 – 2000 р.н


середня вікова група      -   1996 – 1997 р.н.


старша вікова група       -   1993 – 1995 р.н.
Молодші за віком (не більше одного року) учасники команд допускаються до змагань за спеціальним  медичним допуском лікаря диспансеру.

Команда комплектується з учнів однієї школи, або позашкільного закладу, туристського клубу. Склад команди - 17 осіб: 15 учасників (з них не менше 3 дівчат), 2 керівника.  

 Команда має право брати участь в одному, чи в двох зльотах.

Делегацію кожного району очолює відповідальний за туристсько-краєзнавчу роботу в районі (згідно з Наказом Управління освіти). До суддівської колегії зльотів кожен район обов’язково надає 1 кваліфікованого суддю

VI. УМОВИ ПРИЙОМУ УЧАСНИКІВ
Попередні заявки на участь у   зльотах юних туристів м. Києва 

(додаток № 2) подаються у ГСК до 19 квітня 2011 року.

Поіменна заявка (додаток № 3) подається до мандатної комісії в день заїзду команд на зльоти. До поіменної заявки додаються: страховий поліс на кожного учасника команди, залікова книжка спортсмена (для команд, що беруть участь у спортивно-туристській програмі), учнівські квитки або довідка зі школи з фотографіями учасників команди, завірені шкільною печаткою і підписані директором навчального закладу, чи туристського клубу, віза лікаря диспансеру.                    

 Без візи лікаря диспансеру поіменні заявки не приймаються. 
Кожна команда повинна мати групове та особисте спорядження: намети, альпенштоки, кілки, устаткування для вогнища, особистий та груповий посуд, набір продуктів для харчування учасників команди на час проведення зльотів, спальні мішки та килимки, засоби від комарів; спеціальне туристське спорядження, необхідне для проходження дистанції змагань згідно з Умовами зльотів.

Учасники змагань повинні дотримуватись правил поведінки, режимних моментів зльотів, виконувати природоохоронні вимоги та правила протипожежної безпеки.

Стан туристського табору  повинен відповідати санітарно-гігієнічним  та естетичним вимогам.

У разі грубого порушення вищевказаних вимог, ГСК залишає за собою право звільнити команду від подальшої участі у зльотах, а результати команди анулювати.

VII. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ І НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ
Зльоти проводяться відповідно до Умов про дані зльоти, відповідно до Правил зі спортивного туризму та відповідно до додаткових Умов зльотів.

Переможці та призери зльотів нагороджуються за двома напрямами окремо.

Команди, які посіли призові місця в різних видах змагань та конкурсів, нагороджуються грамотами та призами. Учасники особистих видів змагань та конкурсів нагороджуються грамотами та призами  

  VII. ФІНАНСУВАННЯ ЗЛЬОТІВ 

Витрати на участь команд у зльотах (харчування учасників команди, транспорт, стартовий внесок) – за рахунок установи, що відряджає, чи за рахунок, додатково залучених коштів.

Витрати на проведення зльотів, здійснюються за рахунок Міжнародного центру дитячо-юнацького туризму в межах затвердженого кошторису витрат на 2011 рік. 

